

岔路口垃圾中转站,中转垃圾很“困难” 早了居民嫌吵 迟了车主嫌堵

“垃圾中转站设在这条路上,每天早上多辆垃圾车进出,使得学院路堵上加堵。”近日,有市民向快报反映,宁溧路高架宏运大道匝道建成通车后,学院路车流量倍增,本身就拥堵,路边还设有一个垃圾中转站,每天早高峰时常有垃圾车进进出出,简直就是添堵。

江宁岔路口学院路六七米宽,约100米长,两车道,是金盛路通往宏运大道必经之路,在宁溧路高架宏运大道匝道建成通车后,车流量倍增。昨天早上7点40左右,正值早高峰,往宏运大道去的车辆络绎不绝,学院路拥堵严重。此时,多辆农用车将垃圾运到中转站,一辆环卫卡车也停在中转站门口,路面变得更拥挤了。

车主徐先生说,每天开车经过学院路往宏运大道匝道口方向时,都会遇到堵车,而且学院路设有垃圾中转站,经常早高峰时有垃圾车进出,更加添堵。

“一次,一辆垃圾车就在垃圾中转站门口掉头,整条路堵了10来分钟,而且臭气熏天。”徐先生说,万一碰上有车碰撞,没20分钟根本出不去,“为什么垃圾中转站运送垃圾要赶着早高峰?这么一来,一到这就成了肠梗阻,上班经常迟到。”

江宁区环卫所一工作人员告诉记者,岔路口垃圾中转站是江宁岔路口地区唯一一个垃圾中转站,承载着附近10多个小区的垃圾中转压力。他称,环卫人员通常早上5点就去小区收集垃圾,以前垃圾运输车一般在早上7点左右就能把垃圾运走,但是



漫画 俞晓翔

随着岔路口地区入住率越来越高,现在垃圾清运要到早上8点左右才能结束,必然有个时间段和早高峰冲突。

该工作人员表示,环卫所曾想过把收运时间提前到凌晨4点,和早高峰打个时间差,但那时多数居民还没起床,进入小区收运必然会产生噪音,影响居民休息。

对于市民提出垃圾中转站是否可以搬家?该工作人员称,现在垃圾中转站选址很难,谁都不愿意建在自家门口,区里的一个垃圾中转站拆除后,两年都没再建起来。他表示,如果这一垃圾中转站搬家,一时半会又建不起来,10多个小区的垃圾清运就成了问题。

快报记者 赵丹丹

邓府山村下水道 “张嘴”三月无人管

读者反映:雨花台区邓府山村小区一条下水道金属盖多处破损,污水横流,有异味不说,骑车经过还很危险,三个多月了一直没人管。

见习记者季铨探访:小区30栋和32栋之间一处坡道上,一排长约15米的下水道金属盖多处破损,有的金属盖不翼而飞。还不断有污水顺着斜坡往下流,发出阵阵恶臭。

邓府山社区服务中心一位工作人员表示,由于车辆碾压,导致金属盖经常破损,会尽快更换,至于污水,是化粪池往外渗,已向上级部门反映,等批示下来就会进行维修。

五老村一棵大树 “靠楼”十多天无人问

读者反映:十多天前,五老村小区21号楼下一棵大树被风刮倒,向街道和社区反映后,至今无人处理。

见习记者王竞探访:记者现场看到,这棵碗口粗的树被连根拔起,七八米高的树干顶端抵在两米外的21号楼三米处,呈45度倾斜状态。

五老村街道城管科科长说,城管科对这棵树没有处理权,必须请小区的产权单位向白下区住建局打报告申请处理。该小区主管单位市煤炭局已被撤销。目前城管科已向白下区住建局打了报告,他们这两天就会派人来锯树。
(王先生线索费50元)

文荟路违停车辆霸占人行道

江宁文荟路曾因违停导致道路难行,经交管部门整治有所好转。可最近,车辆又扎堆停到人行道上,不但路面被轧坏,还把行人逼到了行车道上。“交警说归城管管,城管说只管占道经营,管不了违停。”昨天上午,居民王先生打进快报96060热线气愤地说。

麒麟门文荟路双向四车道,这条路上有麒麟中学、麒麟中心小学和幼儿园,上下学交通压力比较大。过去,路两侧经常被违停车辆占据,导致高峰时交通混乱,一旦发生碰撞,就会堵塞。市民反映后,江宁警方对该路段进行整治,重点查处违停车辆,并

设立禁停标志牌。

整治后,情况有所改善,可居民们很快又有了新的苦恼:人行道成了停车场,行人被逼到行车道上。王先生担心地说:“儿子上学天天要路过这里,马上开学了,危险有增无减。这本来是人行道,怎么能变成停车场呢?”

王先生说,为此他找过执勤交警,可对方回复“只管路面,人行道归城管负责。”他去询问城管,城管说只管沿街店铺、占道经营,违停的情况管不了。

江宁区城管局执法大队王队长说,对于违停,想管也是有心无力,“说起来我们可以管理乱停乱放的车辆,可实际上我

们并没有处罚权,靠口头劝说警告不可能禁绝违停现象。违停汽车上都没有人,该向谁劝说呢?”

据了解,2005年江宁区市容局成立时,相关部门曾探讨过把处罚违停的权利移交给城管,可至今没有落实。

麒麟交警中队负责人表示,并没有听说哪一个交警把这种事情推给城管管,“处罚违停还是我们的事情,但这个地方情况比较特

殊,人行道从街边到居民楼最宽处甚至有20米,这个空间用来停放居民的车辆,也是可以通融的。”他说,处理违停还是应该找交警,市民反映人行道被轧坏、影响通行的问题,现场查看后,若确实存在问题,将进行整改。
快报记者 钟寅

灌了点“猫尿”后拦路要钱,见到警察 他俩齐刷刷 抡啤酒瓶砸自个脑袋

快报讯(记者 顾元森) 前晚10点多,两男子酒后向一名过路的打工者要300元钱,后者逃走后报了警。警察赶到现场后,两男子见事情闹大了,竟把啤酒瓶往自己头上砸,企图自残,让民警放他们一马,但还是被带到了派出所。

当时,这两名20多岁的男子在安德门地铁站附近路边喝酒,身旁的五六个啤酒瓶已经空了。一名姓李的打工者正好路过,两名男子见状,起身拦住了他,“给我们300块钱花花!”其中一名男子醉醺醺地说。

李某见对方满嘴酒气,气势汹汹,不敢硬抗,只是一再表示:“我身上没钱。”之后趁对方不注意,猛地绕过两人跑了,

待跑远后报了警。几分钟后,民警便赶到了现场,此时两名男子并没有离开,一见警察赶到,非常慌张,一个个子稍矮的男子拿起地上的两个啤酒瓶,往自己的头上砸,但酒瓶没有砸破,另一名高个男子紧接着拿起一个啤酒瓶砸到自己头上,啤酒瓶应声碎裂,血顺着他的前额流了下来。

“警察打人了!”高个男子大声喊着,立即吸引了不少路人围观,但有目击者指出,民警根本没有靠近两男子。民警先将伤者送往医院治疗,然后将两人带往派出所。在派出所,两男子表示,他们并不是真的要敲诈,只是酒喝多了,“闹着玩的,我们不该喝那么多酒。”目前警方正在进一步调查此事。
(吕先生线索费50元)

打96060独家报料 莫先生获500元

快报讯(记者 钟寅) 上周,由读者莫先生提供给快报的独家新闻线索《法院警车离奇追尾撞路边车》,获得该周最佳独家报料奖500元。目前,快报仍在继续征集独家报料,每周都将评出最佳独家报料奖,只要您发现身边有价值的线索,请及时拨打96060热线。

8月19日,莫先生向快报96060热线独家报料,称在浦口区新马路附近,一辆警车撞上路边停靠的面包车,警车司机疑似酒驾。经调查,司机是法院的一名审判员,

涉嫌酒驾。获得独家报料奖后,莫先生用“惊喜”来形容。他表示,当时出于公民的责任感,希望快报可以对这样的现象进行舆论监督,没想到还能获得500元奖金。

获奖感言:我一直是快报的老读者,在我心目中快报是一家正直敢言的媒体,发生这样的事情,我第一个想到的就是快报。这次报料不仅是因为钱,更是出于公民义务,希望有人能管管酒后驾驶的事情。当然,这份奖金也让我很惊喜,我以后会对快报更加关注。

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰,力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像20岁小伙时的冲劲,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对那事,甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在欧美大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥。”

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和聚糖和阿拉伯糖等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛情趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘



方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633、52989007、400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!